
“IJsclub Oranjewoud” 
Notulen van de gehouden Ledenvergadering op 13-10-1978 
 
Door het overlijden van onze zeer gewaardeerde secretaris, de heer A. de Vries, lees 
ik de notulen voor, van de vorige vergadering, waarvoor de gegevens door hem zijn 
genoteerd. 
 
Om ongeveer 8 uur opende de voorzitter de vergadering. Hij heette iedereen van 
harte welkom in het klubgebouw. Ons klubgebouw was dan ook volledig gevuld. 
Speciaal werd welkom geheten onze oud voorzitter, erelid en medewerker de heer 
Sleiffer. De voorzitter memoreerde de diverse werkzaamheden, welke werden 
verricht door medewerkers en bestuur . Het is nu éénmaal zo, dat een ijsbaan met 
klubgebouw veel onderhoud heeft en in de toekomst zal hebben. 
Het is dan ook noodzakelijk en zeer prettig, dat wij veel medewerkers hebben en in 
de toekomst hopen te houden en te krijgen. De IJsclub “Oranjewoud” is daar 
dankbaar voor. Als er ijspret heerst op het ijs, moeten medewerkers en bestuur 
zorgen, dat dit zo blijft en dan moet er gewerkt worden door medewerkers-sters- en 
bestuur. De voorzitter bedankt deze medewerkers voor o.a. : 

a. verzorging snoep en consumptie tijdens de schaatspret 
b. verzorging van de ijsbaan speciaal voor het schoonhouden en er voor te 

zorgen dat de visstand niet te groot wordt 
c. verzorging van het klubgebouw 
d. door v.d. Bos werden de palen, elektrisch en geluid voortreffelijk onderhouden 

en vernieuwd 
e. door Piekeboer en zijn medewerkers werd de baan keurig verzorgd en. Enz. 

 
Daarna gaf de voorzitter het woord aan de secretaris om de notulen van de laatste 
vergadering voor te lezen. Deze werden zonder opmerkingen goedgekeurd. 
Het jaarverslag van de secretaris gaf een uitéénzetting van de diverse 
werkzaamheden welke door medewerkers en bestuur zijn verricht. Ook de beide 
feestavonden waren uitverkocht en waren prima verlopen. 
 
De penningmeester kreeg daarna het woord. Hij deelde vergadering mede dat 
1977/1978 een gunstig jaar was geweest. Ontvangsten 9966.38. Uitgaven 8585.19. 
Saldo 8186.95 
 
Het jaarverslag werd door de vergadering zonder opmerkingen goedgekeurd. Wel 
werd gememoreerd dat het clubgebouw voor ƒ1,-op de balans stond en de plaats 
waar het staat ƒ100.000,- opbrengt. Jammer dat de IJsclub geen eigenaar van het 
land is. 
 
De heren Kok en Hoekstra deelden de vergadering mede, dat de penningmeester 
uitstekend zijn werk had verricht. Hij was zijn salaris waard geweest. Omdat ook de 
kascommissie voortreffelijk zijn werk heeft gedaan werd hun verzocht wederom deze 
werkzaamheden te doen. De benoeming werd door beide heren aanvaard. 
 
Dan was er koffie. 
 
De vergadering besprak daarna de ingekomen stukken van de K.N.S.B, deze werden 
voor kennisgeving aangenomen. De toekomstige feesten werden besproken i.v.m. 
50 j. bestaan van de IJsclub en de hoop op een Kampioenswedstrijd. 
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De heren v.d. Meulen en Siebenga waren periodiek aftredend en herkiesbaar. Met 
algemene stemmen werden de heren herbenoemd. 
 
Nadat de voorzitter de hoop uitsprak op veel ijs met in ieder geval een 
Kampioenswedstrijd en een wedstrijd voor kinderen sloot hij de vergadering. 


